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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ MIĘDZY SESJAMI 

Kolejni radni złożyli interpelacje międzysesyjne. Tym razem pytania do 

Prezydenta mieli radni: Łukasz Gibała, Artur Buszek, Alicja 

Szczepańska, Bolesław Kosior i Łukasz Wantuch. (MB) 

Więcej na blogu RMK 

Interpelacje radnych i odpowiedzi na nie 

REZOLUCJA I KONSULTACJE W SPRAWIE ŻOŁNIERZY 

Klub radnych Kraków dla Mieszkańców złożył do Kancelarii Rady 

Miasta Krakowa projekt rezolucji w sprawie walki z przemocą  

w rodzinie oraz udzielenia wsparcia ofiarom przemocy. 

Projekt rezolucji skierowany jest do Prezesa Rady Ministrów oraz Ministra 

Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej. Ze statystyk policji wynika, że każdego 

roku ok. 90 rys. osób pada ofiarami przemocy. Zdecydowana większość z nich 

to kobiety – ok. 80 tys. Projekt rezolucji 

Grupa radnych złożyła natomiast projekt uchwały w sprawie konsultacji 

społecznych dotyczących uczczenia pamięci żołnierzy Armii Krajowej. 

Konsultacje miałyby formę panelu obywatelskiego, który Prezydent miałby 

przeprowadzić do 25 czerwca. Projekt uchwały 

POMYSŁ NA ULICĘ DŁUGĄ? 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły dwa projekty uchwał 

autorstwa grup radnych. 

 AKTUALNOŚCI: 
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Pierwszy z nich dotyczy ustalenia działania dla Prezydenta w zakresie 

zapewnienia przejezdności dla tramwajów w ciągu ul. Długiej. Działania 

obejmować powinny: konsultacje z ekspertami, zastosowanie innowacyjnych 

rozwiązań oraz ich monitorowanie. Projektodawcy zwracają uwagę, że  

w okresie od 1 stycznia do 22 grudnia na ulicy Długiej doszło do aż 123 

zatrzymań. Projekt uchwały 

Drugi z projektów uchwał traktuje o przygotowaniu programu promowania  

e-learningu dla krakowskich uczniów z indywidualnymi programami lub tokiem 

nauki. E-learning to nowoczesna forma uczenia się, która zakłada zdobywanie  

i poszerzanie wiedzy przy wykorzystaniu technik komputerowych oraz 

internetu. Projekt uchwały (MB) 

NIE TYLKO O PLANACH 

Mimo ferii radni nie próżnują i składają kolejne interpelacje. Dominik 

Jaśkowiec, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa interpeluje  

w sprawie trasy spacerowej wzdłuż potoku Sudół Dominikański oraz  

w sprawie postulatów mieszkańców do miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru Olsza. Interpelacje złożył 

też Michał Drewnicki, Wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa. (MB) 

Więcej na blogu RMK 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

MICHAŁ DREWNICKI WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 18:00 – 100-lecie Dnia Jedności Ukrainy, Muzeum Sztuki i Techniki 

Japońskiej Manggha, ul. Konopnickiej 26 (zaproszenie: Konsul Generalny 

Ukrainy) 

 KALENDARIUM RMK: 22 stycznia, wtorek 
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Bieżący plan posiedzeń 

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

30 stycznia 

13 lutego 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  
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